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Willibrordusschool, Zierikzee Ouders aangepast Prisma 2022

Vensters PO

Schoolklimaat 3,6

-- - + ++ ?

In hoeverre gaat uw kind met plezier naar school? 3,6 2 13 29 1

Hoe veilig voelt uw kind zich op school? 3,6 2 14 28 1

Hoe duidelijk vindt u de regels op school? 3,5 3 16 24 2

Heeft uw kind het naar de zin in de groep? 3,7 3 7 34 1

Hoe tevreden bent u over de manier waarop leerlingen met elkaar omgaan? 3,3 2 25 17 1

Hoe tevreden bent u over het contact tussen uw kind en de leerkracht? 3,6 2 13 26 4

Onderwijsleerproces 3,4

-- - + ++ ?

Hoe tevreden bent u over wat uw kind leert op school? 3,4 3 19 21 2

Hoe tevreden bent u over hoe goed leerkrachten uit kunnen leggen? 3,4 2 15 17 11

Weet de leerkracht van uw kind wat uw kind goed kan? 3,4 3 17 17 8

Hoe duidelijk vertelt de leerkracht van uw kind aan uw kind wat goed of fout gaat? 3,4 3 15 16 11

Hoe goed helpt de leerkracht uw kind als dit nodig is? 3,4 1 4 12 21 7

In hoeverre sluit wat uw kind leert aan bij zijn of haar niveau? 3,4 3 20 21 1

Vindt u dat uw kind voldoende wordt uitgedaagd om zich maximaal te ontwikkelen? 3,3 2 23 16 4

Hoe tevreden bent u over de vakbekwaamheid van de leerkrachten? 3,5 2 15 22 6

Hoe tevreden bent u over de opvoedkundige aanpak van de school? 3,5 22 20 3

Hoe tevreden bent u over de methodes en methodieken op school? 3,4 3 19 18 5

Communicatie 3,3

-- - + ++ ?

Hoe tevreden bent u over uw contact met de medewerkers van de school? 3,4 3 20 21 1

Hoe tevreden bent u over de informatie die u krijgt over wat er op school gebeurt? 3,2 1 7 19 17 1

Hoe tevreden bent u over de informatie die u krijgt over uw kind? 3,2 1 3 25 15 1

Sociale veiligheid 1,5

Nooit Soms Vaak Altijd ?

Mijn kind wordt op school gepest door andere leerlingen. 1,5 23 20 1 1

Mijn kind wordt online gepest door andere leerlingen. 1,0 43 2

Andere leerlingen doen mijn kind expres pijn. 1,2 33 10 2

Mijn kind is bang voor andere leerlingen. 1,3 33 11 1

Andere leerlingen doen expres gemeen tegen mijn kind. 1,3 28 15 2

De leerkracht helpt bij het oplossen van ruzies tussen leerlingen. 2,7 2 12 18 4 9

Onderwijs en leren

Didactiek 3,6

Oneens Meer oneens dan eens Meer eens dan oneens Eens ?

Mijn kind werkt in de klas regelmatig zelfstandig. 3,6 1 2 12 28 2

Mijn kind leert samenwerken met andere leerlingen. 3,8 1 7 36

Mijn kind doet actief mee in de les. 3,7 1 1 10 31 2

Er is voldoende afwisseling in de lessen. 3,6 3 9 29 4

Het onderwijs is voldoende afgestemd op het niveau van mijn kind. 3,6 3 13 27 2

Begeleiding 3,6

Oneens Meer oneens dan eens Meer eens dan oneens Eens ?

Mijn kind wordt geholpen bij het verbeteren van zijn werkwijze. 3,5 3 13 25 4

Doordat er rekening wordt gehouden met mijn kind ontwikkelt hij/zij zich goed. 3,6 4 10 28 2

Leerkrachten stemmen hun pedagogisch en didactisch handelen af op de onderwijsbehoeften van 

mijn kind. 3,6 2 13 25 4

Context 3,5

Oneens Meer oneens dan eens Meer eens dan oneens Eens ?

Het onderwijs sluit aan bij de belevingswereld van mijn kind. 3,6 1 2 12 28 2

Op school komt mijn kind in aanraking met actuele thema's. 3,7 1 10 32 1

Op school komt mijn kind in aanraking met maatschappelijke thema's (onder andere het milieu en 

de politiek). 3,6 2 12 29 2

Op school maakt mijn kind kennis met verschillende geloven en culturen. 3,4 1 6 11 22 5

Ik heb een goed beeld van hoe het onderwijs op school ingericht wordt. 3,2 2 5 20 16 2

Leermiddelen 3,4

Oneens Meer oneens dan eens Meer eens dan oneens Eens ?

De leermiddelen die de school gebruikt motiveren mijn kind. 3,4 1 5 12 23 4

Ondersteuning 3,5

Oneens Meer oneens dan eens Meer eens dan oneens Eens ?

De school maakt duidelijk wanneer mijn kind extra begeleiding nodig heeft. 3,5 4 11 23 7

Ik ben tevreden over de extra zorg en begeleiding die mijn kind krijgt of heeft gekregen (indien 

van toepassing). 3,5 3 9 19 12

Cultuur

Sociale omgang 3,6

Oneens Meer oneens dan eens Meer eens dan oneens Eens ?

De leerkracht is een goed voorbeeld voor mijn kind. 3,6 3 12 29 1

De sfeer tussen de leerlingen is prettig. 3,5 2 2 12 29

De leerkrachten hebben aandacht voor een goede omgang tussen leerlingen. 3,7 2 9 31 3

De leerkrachten houden er rekening mee dat iedere leerling anders is. 3,6 2 14 28 1

Pedagogisch klimaat 3,4

Oneens Meer oneens dan eens Meer eens dan oneens Eens ?

Er wordt binnen de school voldoende aandacht besteed aan orde en discipline. 3,6 2 13 28 2

De personeelsleden van de school hanteren allemaal dezelfde regels. 3,3 1 5 11 18 10

Ik ben tevreden over de wijze waarop de school omgaat met pestgedrag. 3,3 2 3 17 18 4

Interactie met leerlingen 3,6

Oneens Meer oneens dan eens Meer eens dan oneens Eens ?

De leerkrachten letten op of het wel of niet goed gaat met mijn kind. 3,6 2 12 28 3

Mijn kind wordt positief benaderd op school. 3,7 13 32

De mening van de leerlingen telt op deze school mee. 3,5 2 15 19 9

Ouderbetrokkenheid 3,0

Oneens Meer oneens dan eens Meer eens dan oneens Eens ?

Ouders zijn voldoende betrokken bij de school. 3,0 3 8 17 15 2

Leerkrachten betrekken mij als partner bij het onderwijsleerproces van mijn kind. 3,1 2 12 11 19 1

Ik ben tevreden over de mogelijkheden die de school biedt om ouders te betrekken bij het 

onderwijs. 3,0 5 9 12 17 2

Leiderschap en management

Schooldirectie 3,6

Oneens Meer oneens dan eens Meer eens dan oneens Eens ?

De directie treedt adequaat op bij incidenten. 3,4 3 7 10 24

De directie is goed op de hoogte van de gang van zaken op school. 3,7 8 17 19

De directie gaat serieus om met de inbreng van ouders en personeel. 3,6 9 13 22

De directie is aanspreekbaar wanneer dit nodig is. 3,7 11 25 9

Bedrijfsvoering

Informatievoorziening 3,5

Oneens Meer oneens dan eens Meer eens dan oneens Eens ?

De school biedt duidelijke informatie over zittenblijven of overgaan. 3,5 2 3 3 23 13

Informatie wordt tijdig aangeleverd. 3,5 1 3 9 25 7

Aangeleverde informatie is relevant. 3,6 2 11 24 7

De website van de school is duidelijk. 3,1 1 9 9 16 9

De nieuwsberichten van de school zijn duidelijk. 3,6 4 8 33

Personeel

Schoolcultuur 3,6

Oneens Meer oneens dan eens Meer eens dan oneens Eens ?

De school staat open voor nieuwe ideeën. 3,6 1 9 20 15

Overleg en medezeggenschap 3,5

Oneens Meer oneens dan eens Meer eens dan oneens Eens ?

De school biedt voldoende mogelijkheden tot inspraak. 3,5 4 8 22 11

Arbeidsomstandigheden 3,4

Oneens Meer oneens dan eens Meer eens dan oneens Eens ?
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Als een leerkracht ziek is, vangt de school dat goed op. 3,4 2 3 13 26 1

Schoolkeuze

Oneens Meer oneens dan eens Meer eens dan oneens Eens ?

Ik ben tevreden over mijn keuze voor deze school. 3,8 3 5 37

Ik ben tevreden over het onderwijs zoals dit door de school aangeboden wordt. 3,6 3 12 29

De school biedt de leerlingen het onderwijs dat zij belooft. 3,6 3 11 29 1

Als ik opnieuw moest kiezen, zou ik weer voor deze school kiezen. 3,7 1 1 7 34 2

Ik raad andere ouders aan deze school voor hun kind te kiezen. 3,7 1 1 7 35 1
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